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Prosveta. 
Pretekla sobota nam je prinesla koncert 

ge Mile Druževičeve in opernega kapelnika 
Ivana Brezovšek iz Ljubljane. Pevsko točke, 
ki jih je proizvajala ga Družovičeva so bile 
jako mučno izbrane, bil bi to lahko jako 
ljubek šopek srbskih, hrvatskih, slovenskih 
in čeških pesmi. Žal, da te cvetke niso tako 
duhtele, žal, da jim je manjkalo onega čara, 
ki bi ga bili pričakovali. Res, pevkinja je 
bila indisponirana. Vsled tega tudi kolora-
ture, ki so še najboljše na njej, niso uspele. 
Glasek sam bi bil menda zadosten, vidi se 
tudi, da so je ga. Družovičeva šolala; da se 
je vendarle prav poredko tuintam razumela 
kaka besedica, je obžaljiv nedostatek. Kar 
pa je uspeh najbolj kvarilo, je to, da ni bilo 
opaziti niti na enem mescu toplote; pevkinja 
sama. se ni mogla ogr«ti. Vrstil se je glas 
za glasom, bilo je pa ;*uho šeslavanje bi re
kel, ne pa koncertno proizvajanje, kratkomalo 
bile so te peemice mrtvi otroci, brez duše. 

Če je imel večer vsekakor moralično do
ber uspeh, se moramo edinole zahvaliti oper
nemu kapelniku Brezovšeku. Škoda da se 
mu je na oder postavila neka stara skrinja 
• obliki klavirja, ki jo — ne morem reči 
donela — ampak rohnela kakor star počen 
lonec iz pleha. 

Kljub temu so pa g. kapelniku ni le po
srečilo, pokazati svojo veiiko tehniko in 
spretnost pri vladanju klavirja, ampak s 
sredstvi, ki so mu bila na razpolago, iz vsa-
cega komada napraviti to, kar je komponist 
čutil. Izrazitost Brezo všekovega igranja, nje-
goa modulacija, to je ravno ono, kar je 
v pevstvi manjkalo g. Družovičevi, tako da 
tudi njegova res spretna podpora pri sprem
ljanju pevskih točk, katero bi se bila morala 
ga. D. poprijeti in držati, ni mogla rešiti 
pevskih točk. 

G. kapelnika Brezovšeka pa iskreno pro
simo, da nas poseti v prihodnji zimski sezoni 
zopet; upamo, prepričani smo, da tedaj ne 
bo le moralični uspeh veliko boljši ampak bo 
tudi vse obče zanimanje polnilo prostore 
koncertne dvorane ki je bila tokrat pač 
škandalozno prazna. Našemu slavnemu ob
činstvu pa želim nekaj več zanimanja za 
umetnost; brezbrižnost za godbo, ki se je 
kazala po skoraj praznem gledališču pri zadnji 
prireditvi, dajo slabo sliko v kulturnem ni-
veauju naših meščanov. 


